



В Волгограде сотрудники регионального управления Следственного комитета вступили в ряды казачьего движения



Сегодня в следственном управлении по Волгоградской области состоялось учредительное собрание сотрудников ведомства, изъявивших желание вступить в ряды казачьего движения. В работе Круга также приняли участие помощник Председателя Следственного комитета России Михаил Музраев, руководитель регионального управления ведомства Василий Семенов, а также атаман окружного казачьего общества «Волгоградский казачий округ Войскового казачьего общества «Всевеликое войско Донское» Александр Кривенцов.

Инициатива создания станичного казачьего общества из числа офицеров регионального управления СКР принадлежит членам региональной общественной организации «Совет ветеранов следственных органов Волгоградской области», которые стали учредителями этого объединения. Один из них - Юрий Игнатов - представитель династии тех, кто на протяжении



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

нескольких поколений служил Родине и закону, потомственный казак. Его сын Александр, следователь первого отдела по расследованию особо важных дел волгоградского следственного управления, в числе своих 137 коллег по службе сегодня также стал казаком.

Еще один учредитель – Николай Бичехвост, отдавший службе в органах прокуратуры, в том числе следствию, 25 лет. Сейчас он известен волгоградцам как публицист, автор произведений на историческую и правовую тематику, среди которых есть книги, посвященные казачеству в родном регионе. Его перу принадлежит и повесть «Звезда атамана Денисова» - о ярком представителе Войска Донского, нашем земляке, генерал-лейтенанте Андриане Денисове, участвовавшем в знаковых сражениях за российское государство. Будучи сподвижником легендарного русского полководца Александра Суворова, он не раз спасал жизнь генералиссимуса. Именно поэтому на собрании единогласно было принято решение назвать образованное станичное общество в его честь - «Станица Денисовская».

Напомним, казачье движение на берегах Волги было и остается мощной, влиятельной и авторитетной силой, формирующей традиции и общественное мнение. В свою очередь Волгоградская область считалась вотчиной донских казаков - самого многочисленного из всех казачьих войск Российской империи, оберегавших от врагов её южные рубежи. Историю казачества до сих пор хранят сохранившиеся в нашем регионе сооружения, оставленные в назидание потомкам - памятники архитектуры, музеи и старинные казачьи усадьбы. Большинство из нынешних сотрудников следственного управления являются прямыми потомками славных казаков, которые трепетно чтут традиции своих предков.

В современной России казачеству по-прежнему отводится важная роль в политической, экономической, социальной и культурной жизни, при этом особое внимание уделяется духовному и физическому воспитанию наших будущих защитников Родины.

Следственный комитет поддерживает стремление к сохранению уникального культурного и исторического наследия этого движения. Будучи членом Совета при Президенте Российской Федерации по делам казачества, Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин не раз подчеркивал значительную роль в воспитании подрастающего поколения казачьих объединений, прививающих молодежи любовь к Родине и уважение к культурно-историческому наследию своей великой страны.

На сегодняшний день на территории Волгоградской области осуществляют свою деятельность 103 казачьих общества, 60 образовательных учреждений региона содержат казачий компонент, в том числе действуют 3 государственных казачьих учебных кадетских корпуса и столько же казачьих муниципальных школ. А в городе Урюпинске – одном из оплотов казачьего движения - функционирует филиал первого казачьего университета им. Разумовского.

Вовлечение сотрудников СК России в организованные формы казачьего движения может стать одним из эффективных рычагов кадровой политики СКР прежде всего в таких сегментах, как



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

воспитание следственных кадров, их подбор, в том числе при работе с казачьими кадетскими корпусами и профильными кадетскими школами, а также обеспечение взаимодействия при решении задач, возложенных на следственные органы. Среди других, не менее важных уставных целей общества сегодня названы и утверждены: углубленное изучение истории родного края; развитие дружбы и сотрудничества, поддержание межнационального мира и согласия между народами Российской Федерации; осуществление деятельности и содействие деятельности в области образования, просвещения, культуры; пропаганды здорового образа жизни; улучшение морально-психологического состояния граждан, физической культуры и спорта; осуществление мероприятий по патриотическому воспитанию молодежи.

Несомненно, образование нового казачьего объединения на базе регионального СУ СКР внесет важный вклад в духовное и нравственное воспитание молодежи, которое в будущем станет опорой общества и государства.

Добавим, что в ходе сегодняшнего учредительного собрания был избран атаман нового станичного казачьего общества – им стал первый заместитель руководителя СУ СК России по Волгоградской области Валерий Сафонов. Также члены общества выбрали совет старейшин и суд чести, а также утвердили устав объединения.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

14 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1354389>